

难抗变异病毒

# 南非暂缓启动阿斯利康疫苗接种

南非政府7日宣布暂缓启动接种由英国阿斯利康制药公司研发的新冠疫苗，原因是一项研究结果显示，这款疫苗在预防感染于南非发现的变异新冠病毒方面效力有限。

## 【暂换其他疫苗】

阿斯利康疫苗由阿斯利康公司与英国牛津大学联合研发，已在英国和欧洲联盟地区投入使用。南非已接收100万剂阿斯利康疫苗，原定本月中旬启动接种。

南非卫生部长兹韦利·穆凯兹7日在视频记者会上说，南非发现的变异新冠病毒似乎传染性更强，南非目前新增病例中90%感染这种毒株，而阿斯利康疫苗“似乎对这种变异病毒无效”。

他说，南非政府因而决定暂缓启动阿斯利康疫苗接种，但会在本月晚些时候启用其他新冠疫苗，为医护工作者接种，政府期望“下周起的4周内收到强生疫苗、辉瑞疫苗”。

强生疫苗由美国强生公司研发，尚未在任何国家或地区获批使用。辉瑞疫苗由美国辉瑞制药有限公司和德国生物新技术公司联合研发，已在全球多国投



2月1日，医护人员在南非约翰内斯堡一处新冠病毒检测点为一名女子讲解检测步骤。

人接种。南非政府先前宣布已预订2000万剂辉瑞疫苗。至于阿斯利康疫苗，穆凯兹说，南非卫生部科学委员会提出指导建议以后，南非才会使用这款疫苗。

## 【研发新版疫苗】

南非金山大学7日早些时候说，金山大学与牛津大学联合试验的初步数据显示，阿斯利康疫苗只能“最低程度预防轻至中度感染”南非发现的变异新冠病毒。这表示，接种者仍然可能感染这种变异病毒，出现轻至中度症状。

这项研究结果尚未在科学刊物发

表，有待同行评议。

阿斯利康公司发言人强调，参与这项试验的2000多名接种者无人患新冠重症或死亡。不过，路透社报道，这些接种者平均年龄31岁，大多数是年轻人，患重度新冠病症的风险本就不高。

阿斯利康发言人说，牛津大学和阿斯利康已开始改进新冠疫苗，预期秋季研发出能够预防在南非发现的变异病毒的新版疫苗。

南非卫生部7日数据显示，南非单日新增新冠确诊病例2435例，新增死亡病例110例。截至当天，南非累计确诊新冠病例超过147万例，其中病亡46290人。



## 首批中国国药新冠疫苗运抵秘鲁

2月7日，工作人员在秘鲁豪尔赫·查韦斯国际机场搬运由中国国药集团生产的新冠疫苗。

首批由中国国药集团生产的新冠疫苗当地时间7日晚运抵秘鲁首都利马。秘鲁总统萨加斯蒂前往机场迎接并向全国发表电视讲话，感谢中国对秘鲁抗疫的支持。

■广告

### 大同馨万家养老旅居

您冬季去海南旅居养生过冬过年  
夏季到山东龙口东海度假区避暑  
养老到大同馨万家养老中心颐养  
中心地址：大同市魏都新城D区27号楼  
联系人：贾先生 电话：13903528495



佐管家AI教学助力山西教育  
免费为千万学子免费测评知识漏洞

电话：0352-5352186 0352-5357816  
地址：大同市御东9号小区南门斜对面



### 便民信息 5105678 2023122

本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）

### 出售二手途胜

联系电话：18903428827

出售 同泉路38号院8楼2单元  
12号，67平米，大红本。  
电 话：15525220115

### 康之声助听器

耳聋耳鸣康复 助听器医学验配

地址：迎宾街电视大楼北门旁 电话：0352-6110033

特价售房 现有奕城名都6号楼91.60平米，15号楼，  
80.20平米两套新房急售，价格面议。  
联系电话：18803521868

### 特价售房

出售绿洲西城四期多套127.65平米，毛坯房，包改名字，最低2900元起。电话：18835245733

### 精盾纱窗、纱门

全新平开可拆卸 高清 高透  
框中框 车库加层 电焊加工  
电 话：13008087589

### 出租

永泰路（原南关南街）18号楼门面房，一层约130平米，负一层约130平米，地理位置优越，水电暖齐全，租金面议。电话：15603525188

法 国

## 防疫致航空旅客一周减半

法国交通部7日宣布，旨在遏制新冠病毒蔓延的边境管控措施致使过去一周航空旅客数量比前一周减少一半。

路透社报道，1月31日起，法国禁止在非必要情况下前往欧洲联盟以外地区，也禁止从这些地区入境法国。

“这带来的后果是，旅客数量比前一周减半。”交通部长让-巴蒂斯特·杰巴里告诉信息频道，700多名旅客因无法说明出行必要性而未获允许登机。

按照杰巴里的说法，边境管控措施至少持续到2月底。

法国最新出行限制措施令航空业雪上加霜。法国政府正在与欧盟行政部门商谈救助隶属法航-荷航集团的法国航空公司。

卫生专家呼吁法国第三次“封城”，政府拒绝。法国政府希望以宵禁、限制娱乐活动并采取更严格出入境规定，控制染疫人数。

法国医院压力已稍微缓解，1月单日新增感染病例相对稳定，保持在2万例以上。只是，卫生专家担心，随着传染性更强的变异新冠病毒传播，单日新增病例可能增加。

韩 国

## 紫色小岛疫情期间访客增加

离韩国首都首尔6小时车程的半月岛因遍布紫色建筑和花草而吸引众多游客，在新冠疫情期间无法出境旅游的情况下尤其受到青睐。

据美国有线电视新闻网7日报道，半月岛位于全罗南道新安郡。踏上这里，放眼望去都是紫色。

大约400座房屋屋顶被刷成淡紫色，连接半月岛和另一座小岛朴只岛的大桥整个被刷成紫色，电话亭、指路牌等设施是紫色，就连公路和大巴车也被涂成紫色。

岛上还种有3万株紫菀、2.15万平方米薰衣草以及紫甘蓝等紫色植物。

半月岛居民人数不到150人，然而从2018年起已经接待游客超过49万人。受疫情限制，韩国人无法出境游，转而在国内旅游。作为热门旅游地的半月岛去年6月至8月接待10万多名游客，比2019年同期增加两成。

半月岛最初的紫色来自土生土长的紫色铃兰花，当地政府为促进旅游从2015年开始打造紫色小岛。随着游客增加，岛上建起咖啡馆、餐厅和酒店等设施，提供租自行车游览服务。

本文图据新华社